

# 育苗到產果管理重點一把抓

# 草莓講習會人氣爆棚

文、圖/葉人豪

本場11月30日於生物防治分場辦理「草莓產果期綜合管理講習暨農友育苗經驗分享」講習會，由本場呂場長秀英主持，除本地農友踴躍出席外，還有嘉義縣農友率隊參加，防檢局、農糧署、藥毒所、種苗場及桃園區農業改良場亦共襄盛舉，計有120人參與。

當日首先由苗栗縣政府吳儲備植物醫師意眉介紹縣府推動本季莓農落實有

害生物整合管理方案，其後依序由本場葉助理研究員人豪宣導農藥減量政策及重點提醒產果期田間管理；賴助理研究員巧娟介紹產果期常見病害、識別與防治方法，蔡副研究員正賢講解大湖地區草莓田土壤養分情形與土壤管理重點，再由種苗改良繁殖場薛助理研究員道原介紹草莓組織培養健康種苗之生產體系，最後邀請大湖莓農詹益強先生及黃

琪惠小姐分享今年度順利育苗的經驗。

講習尾聲由呂場長秀英、防檢局陳簡任技正保良、農糧署王技正佩瑾及鐘分場長珮哲進行綜合座談，針對農友提出的問題與建議說明相關政策規劃或研究進展，反應田間狀況的農友則請其留下資料，由本場技術團隊擇日到訪診斷。本次講習圓滿結束，期許農友在這次產季即可應用到講習內容，喜迎豐收！



講習會由本場呂場長秀英主持



農友踴躍於綜合座談提問與討論